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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE  
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Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 13mai 2024 – 19 mai 2024 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 

 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 
documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Analele Dobrogei, seria III, nr.6/2004 – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în colaborare cu Facultatea de Istorie și Științe Popitice a Universității 

„Ovidius” din Constanța se regăsesc în efortul de reconstrucție a centenarei reviste, înființată imediat după Primul Război Mondial (în anul 1920), sub denumirea 

de „Analele Dobrogei”. 

Revista „Analele Dobrogei” oferă oportunitățile de publicare tuturor contribuțiilor științifice relevante pentru spațiul dobrogea, național și pentru Sud Estul Europei, aparținând 

cadrelor didactice universitare și cercetătorilor români și străini, ale căror preocupări vizeavă perioada medievală, modernă și contemporană. 

 Pentru numărul 6, care va apărea în anul 2024, sunt așteptate contribuții științifice și recenzii referitoare la perioadele și zonele mai sus menționate, în limbile română, 

engleză sau franceză. 

Mai multe detalii se găsesc pe site-ul instituției și pe pagina de facebook. 

 Portrete din trecut, un album foto documentar despre comunitatea britanică din Constanța secolului al XIX-lea. 

Catalogul expoziției Comunitatea brotanică din Kustendjie (1857 - 1882) – Portrete din trecut a văzut lumina tiparului și va putea fi achiziționat de la sediul MINAC. Albumul 

semnat de Cristian Cealera și Petre Colțeanu are 78 de pagini și prezintă, pe scurt, povestea reală a supușilor Regatului Unit care au muncit și trăit aici, în a doua jumătate a 

secolului al XIX-lea. 

 02 Aprilie 2024 -  Muzeul Județean „Ștefan cel Mare” Vaslui – Expoziția – Moștenirea otomană din Dobrogea în documente și artefacte de epocă – până pe 20 mai 

2024.      

 Exponatul lunii MAI 2024 – fragmente din placajul Edificiului cu Mozaic din Tomis.     

ZILELE CONSTANȚEI 

- Gratuitate în perioada 17 – 21 mai 2024 la vizitarea expozițiilor de bază și temporare găzduite de instituție la sediul din Piața Ovidiu nr.12. 

- Ca activitate culturală distinctă, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța va organiza în data de 17 mai 2024, între orele 11:00 – 14:00, evenimentul cultural 

MVSEUM CVL - 145 de ani de activitate muzeală la Constanța. 

- Expoziție muzeală – Comori Pontice. 

Lansări de carte 
 24 mai 2024, aula Adrian Radulescu, ora 12:00. Patru lansari de volume:  

 Revista Pontica 56/2023, Ed. Mega;  

 Supplementum X (Revista Pontica 56), Ed. Mega;  
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 G. M. Talmatchi, Monede celtice și geto-dacice în contextul comunitatilor locale din nord-estul Traciei (secolele III-I a.Chr.), Bucuresti, Ed. Eikon;  

 Nicolaie Alexandru, Callatis, oraș grecesc în ținutul geților, Cluj-Napoca, Ed. Mega.                  

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 

Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 

demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 

vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 MUZEUL DIN DEPOZIT – EXPOZIȚIE DE GRAFICĂ - LA MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU, 23 februarie – 31 mai 2024 

 TAINE ȘI COMORI– ART SAFARI – EXPOZIȚIA MUZEUL SECRET (lucrări din colecția MUZEULUI DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU), Palatul Dacia-România, strada 

Lipscani, nr. 18-20, București, 7 martie – 26 mai 2024 

 SALONUL DE PRIMĂVARĂ 2024 -UAPR FILIALA CONSTANȚA – Expoziție de pictură și grafică: 10 mai - 31 mai 2024. 

 CONFESIUNI –LORETTA LORINCZ BĂLUȚĂ - Expoziție desen, cologravură, grafică digitală curator Eduard Andrei, critic de artă, vernisaj 16 mai 2024, ora 16:00: 16 mai – 

10 iunie 2024. 

 
ZIUA CONSTANȚEI (17 mai – 21 mai) și NOAPTEA MUZEELOR (18 mai) 

 17 mai 2024 va avea loc atelierul  de Artă Muzeală ,, Descoperă Constanța prin Artă și Cultură’’. 

 18 mai 2024 în cadrul ,, Nopții Muzeelor ’’ va avea loc  Parada Stradală ,,Carul lui THESPIS’’ regia Mihai Mălaimare. În cadrul evenimentului se vor recita texte din teatrul 

antic, spectacolul este realizat cu studenții Facultății de Arte Constanța, coordonați de prof. univ dr. Daniela Vitcu. 

 evenimenul  ,,Artă la metru 3 6 9” realizat de  Conf. univ. dr. Ovidiu Felipov din cadrul Facultatății  de   Arte Constanța – la sediul Muzeului de Artă Constanța. 

 18 mai 2024, în cadrul Nopții Muzeelor, la Muzeul de Scluptură  ,,Ion Jalea” va putea fi vizitată expoziția cu titlu  ,, Revedere,’’ intervenție Ala Jalea Popa. 

 18 mai 2024 evenimentul „Atelier în spațiu public”, eveniment realizat de către artistul Ovidiu Felipov. Expoziția ,,Atelier în Spațiul Public”, este alcătuită din lucrările 

studenților Facultății de Arte specializarea Pedagogia Artelor Plastice și Decorative – la Muzeul de Scluptură  ,,Ion Jalea ’’.  

 18 mai 2024 gratuitate pentru vizitarea muzeului. 

 19 mai 2024 va avea loc atelierul de Artă Muzeală ,, Harta emoțiilor ’’. 

 

 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 

de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 

     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 

de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 

aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 

lucrare din muzeu. 

 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 

Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 Expoziția temporară „Dobrogea - multiculturalitate etnică”, deschisă la Muzeul Viticulturii și Pomiculturii Golești, Secția de Etnografie (județul Argeș), cu piese din 

patrimoniul Muzeului de Artă Populară Constanța, în perioada 10 mai - 14 iulie. 

 

 Expoziția temporară „Costumul popular din Argeș - Muscel”, organizată cu piese din patrimoniul Muzeului Viticulturii și Pomiculturii Golești, Secția de Etnografie, (județul 
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Argeș), deschisă în perioada 15 mai-30 iunie 2024. 

 13 mai - Exponatul săptămânii: „Ulcior de nuntă (Vama-Oaș)”, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului. 

ZILELE CONSTANȚEI 17 mai – 21 mai 2024 

 „Zilele Constanței”, amplu eveniment desfășurat în perioada 17 mai - 21 mai, cuprinzând o serie de activități: Târg de Meșteri Populari, ateliere de pedagogie muzeală, 

lansare de carte, concert liric și intrare liberă pentru public. 

 17 mai, orele 10:00 și 12:30, ateliere de pedagogie muzeală constând în pictură de icoane pe sticlă cu tematica „Sfinții Împărați Constantin și Elena” (manifestare inclusă 

în cadrul evenimentului „Zilele Constanței”). 

 18 - 21 mai, orele 10:00-18:00 - Târg de Meșteri Populari, organizat pe platoul din fața muzeului (manifestare inclusă în cadrul evenimentului „Zilele Constanței”). 

 18 mai, ora 15:00 - lansare de carte „Bucătăria tradițională tătară”, autor prof. univ. dr. Ibram Nuredin (manifestare inclusă în cadrul evenimentului „Zilele Constanței”). 

 19 mai, ora 15:00 - „Reverence. Medalion Mozart”, concert liric susținut de studenții Facultății de Arte, Universitatea „Ovidius” Constanța, specializarea Interpretare 

Muzicală - Canto, clasa prof. univ. dr. Florența Marinescu; (manifestare inclusă în cadrul evenimentului „Zilele Constanței”). 

 20 mai 2024, ora 10:00 și 12:30 - Lecția la muzeu – activitate interactivă adresată elevilor de gimnaziu. 
 În perioada 17 - 21 mai 2024, interval orar 9:00 – 17:00, Muzeul de Artă Populară va putea fi vizitat gratuit.  

 

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

ACVARIU 

 Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 

 DELFINARIU  

 Program demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: orele: 11:00; 15:00.   
 

 MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 16:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:  11:00 - 13:00. 

 
 PLANETARIU  

 Duminică – Luni - închis. Marți – Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

 Luna Astronomiei-  „Vă invitărn să descoperiți cerul înstelat”. 

 
Program de vizitare  Ziua Constanței și Noaptea Muzeelor Ediția a XIX-a, 18  mai 2024:  *noaptea „pentru patrimoniu viu (pești,păsări) este „ziua”. 
 În limita locurilor disponibile 
1. DELFINARIU:   

 Demonstrații cu delfinii  durată 15-20 minute la orele:  11:00 cu plată  - 800 locuri                           
Tarife pentru demonstrația cu delfini 

 copii până la 7 ani  gratuit 

 elev -15,00  lei 

 adult  60,00 lei 

 Demonstrația cu delfinii  de la orele 15:00  -  acces gratuit – 800 locuri  
 
Accesul se va realiza pe bază de bilet cu plata / gratuit eliberat de la casieria instituției, în limita locurilor disponibile. 

2.  MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Ore de vizitare: 10:00-16:00 - acces gratuit 

 Se vor efectua 3 ghidaje, la orele 10:00, 12:00, 14:00 

      Accesul se va realiza pe bază de bilet  gratuit eliberat de la casieria instituției, în limita locurilor disponibile. 

 

3. PLANETARIU   durata demonstrației este  aproximativ  30 minute – capacitatea sală  35 locuri  

 10:15    -    35  locuri cu plată; 
 11 : 45  -    35  locuri cu plată; 
 13 : 45   -    35  locuri cu plată; 
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 15 : 00 -    35  locuri cu plată. 

Tarife    pentru   Planetariu  

 copii până la 7 ani  gratuit pentru demonstrația de la ora  10:15     

 elev 6,00 lei 

 adult 24,00 lei 

Accesul se va realiza pe bază de bilet cu plata eliberat de la casieria instituției, în limita locurilor disponibile 

Observații astronomice nocturne,  dacă condițiile meteo sunt favorabile:  

 la orele 20:00-20:30 – 35 locuri acces gratuit 

 20:30-21:00 – 35 locuri acces gratuit  

  21:00-21:30 – 35 locuri acces gratuit 

  21:30-22:00 – 35 locuri acces gratuit 

 22:00-22:30 – 35 locuri acces gratuit 

Accesul se va realiza pe bază de bilet  gratuit eliberat de la casieria instituției, în limita locurilor disponibile. 

 

        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

Gala Premiilor Radio România Cultural, ajunsă la cea de-a XXIII-a ediție.  
Au fost recompensate cele mai importante reuşite ale culturii româneşti din anul 2023. 
La categoria TEATRU, căștigător  este regizorul Erwin ȘIMȘENSOHN - pentru proiectul managerial de la Teatrul de Stat Constanța, care a revitalizat trupa și viața culturală a 
orașului. 

Teatrul de Stat Constanța are în această perioadă într-un turneu prin țară care presupune participarea la 4 festivaluri cu două spectacole din teritoriu. 

 
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

 

Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

 
- evenimente - 

 
 Marți, 14.05.2024, ora 10:30 (Spectacol în deplasare în localitatea LUMINA) CAPRA CU TREI IEZI, după Ion Creangă 

Regia: Gabriel Apostol 
Scenariul: Cristian Pepino 
Scenografia: Daniela Drăgulescu 
Muzica: Dan Bălan 
Vârsta: 3+ 
În distribuție: Claudia Brădescu, Daniel Minciună, Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Arina Cojocaru/ Alina Manțu, Ion Ciolan. 

  
 Miercuri, 15.05.2024, ora 10:00 - JACK ȘI VREJUL DE FASOLE, după Joseph Jacobs 

Regia și scenariul: Geo Balint 
Scenografia: Gina Tărășescu-Jianu 
Muzica: Ciprian Manta 
Vârsta: 3+ 
In distribuție: Rovena Paraschivoi, Daniela Vlad, Claudia Brădescu, Tiberiu Roșu, Cristian Mitescu, Arina Cojocaru/ Grațian Prisacariu și Ion Ciolan. 
 

 Joi, 16.05.2024, ora 10:00 - JACK ȘI VREJUL DE FASOLE, după Joseph Jacobs 

Regia și scenariul: Geo Balint 
Scenografia: Gina Tărășescu-Jianu 
Muzica: Ciprian Manta 
Vârsta: 3+ 
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 Vineri, 17.05.2024, ora 11:00 - PRIVIGHETOAREA, după H. Ch. Andersen 

Regia și scenariul: Vitalie Drucec 
Scenografia: Adrian Suruceanu 
Costume: Tatiana Vasilievna Popesku 
Coregrafia: Oana Lavinia Pisaroglu 
Light design: Aurel Palade 
Vârsta: 6+ 
În distribuție: Denisa Iova, Cătălina Oțeleanu/Leticia Albu, Emanuel Cristoiu, Daniel Minciună, Andrei Stroescu, Dan Cojocaru/ Cristian Mitescu, Clara Ghiuvelechian, Inga 
Marcu, Narcisa Hanganu. 
 
 

 Duminică, 19.05.2024, ora 10:30 - POVESTEA DEGEȚELULUI POZNAȘ, de Matei Vișniec 

Regia artistică: Gheorghe Balint 
Asistență regie și ecleraj: Lică Gherghilescu  
Scenografia și păpușile: Tünde Tomos 
Muzica: Ciprian Manta 
Asistent scenografie: Daniel Pal 
Vârsta: 3+ 
În distribuție: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Arina Cojocaru/ Cătălina Oțeleanu, Claudia Brădescu, Grațian Prisacariu, Daniel Minciună, Ion Ciolan. 
 

 

ZILELE CONSTANȚEI (17 mai – 21 mai) 

Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” va susține gratuit, în ziua de MARȚI, 21 MAI 2024, ora 10:00, la sediul din str. Aristide Karatzali, nr 16, spectacolul 

„POVESTEA DEGEȚELULUI POZNAȘ”(etapa de vârstă 3+), de Matei Vișniec, regia Gheorghe Balint, cu ocazia evenimentului „ZILELE CONSTANȚEI”-organizat de Primăria 

Municipiului Constanța, în perioada 17 – 21 mai 2024. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 

"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 

Filme: 

15.05.2024 

 17:00 3D The Garfield Movie/ Garfield, animație, aventuri, comedie, familie, fantastic, AG, avanpremieră; 

 19:00 2D Kingdom of the Planet of the Apes (2024) /Planeta maimuțelor: Noul regat, acțiune, SF, AP-12, premieră. 

16.05.2024 

 17:00 2D The Fall Guy/ Cascadorul, acțiune, dramă, AP-12; 

 19:30 2D Kingdom of the Planet of the Apes (2024) /Planeta maimuțelor: Noul regat, acțiune, SF, AP-12, premieră. 

17.05.2024 

 17:00 2D Le livre des solutions/ The Book of Solutions/ Cartea cu soluții, comedie, dramă, AP-12; 

 19:00 2D Kingdom of the Planet of the Apes (2024) /Planeta maimuțelor: Noul regat, acțiune, SF, AP-12. 

18.05.2024 

 11:00 3D The Garfield Movie/ Garfield, animație, aventuri, comedie, familie, fantastic, AG, premieră; 

 13:00 2D Cats in the Museum/ Pisicile de la muzeu, animație, aventuri, comedie, familie, AG; 

 15:00 2D În inima Naționalei!, documentar, AG, premieră; 

 17:00 2D Kingdom of the Planet of the Apes (2024) /Planeta maimuțelor: Noul regat, acțiune, SF, AP-12; 

 20:00 2D Boys Kills World/ Distrugătorul lumii, acțiune, thriller, IM-18. 

19.05.2024 

 11:00 2D Cats in the Museum/ Pisicile de la muzeu, animație, aventuri, comedie, familie, AG; 

 13:00 3D The Garfield Movie/ Garfield, animație, aventuri, comedie, familie, fantastic, AG, premieră; 

 15:00 2D Kingdom of the Planet of the Apes (2024) /Planeta maimuțelor: Noul regat, acțiune, SF, AP-12; 

 18:00 2D În inima Naționalei!, documentar, AG, premieră; 

 20:00 2D The Fall Guy/ Cascadorul, acțiune, dramă, AP-12. 

http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/


 

Evenimente: 

 13 mai, ora 19:00 Bogdan Simion & Lăutarii de Mătase, organizator Office Marketing Events SRL; 

 13-17 mai expoziție de grafică The Art of a Human’s Beauty, artist Ioana Vînă, organizator Centrul Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”; 

 13 mai ora 17:00 vernisajul expozitiei The Art of a Human’s Beauty, artist Ioana Vînă; 

 14 mai 2024, interval orar 16:00-18:00 atelier de sah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto, spațiu expozițional; 

 16 mai 2024, interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 

 17 mai 2024, interval orar 16:00-18:00 atelier de sah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto, spațiu expozițional; 

 18-19 mai expozitie de uniforme regale si documente ce au aparținut Casei Regale, organizator Centrul Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, în parteneriat cu 

Asociația de Reconstituiri Istorice Ferdinand I; 

 18 mai, ora 16:30 Tur cultural ,,Regii României”, ghid prof. dr. Raul Răzvan Ivan, organizator Centrul Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada”, participarea este 

gratuită, punct de plecare: zona Lupoaică; 

 19 mai, interval orar 10:00-12:00 ședință Asociatia Filateliștilor Tomis, spațiu expozițional. 

 

DIRECȚIA CULTURAL-ARTISTICĂ, SECȚIA CERCETARE, CONSERVARE ȘI PROMOVARE CULTURĂ TRADIȚIONALĂ/ ANSAMBLUL FOLCLORIC PROFESIONIST 

„BRÂULEȚUL” 

 19 mai 2024 de la ora 14:30 – Cu prilejul Zilelor Constanței - participarea corpului de dansatori din cadrul Ansamblului Folcloric Profesionist „Brâulețul” și a solistei la proiectul 

cultural ,,Constanța multietnică’’, paradă și spectacol; traseul paradei – Str. Ștefan cel Mare – B-dul Tomis – Faleza Cazino - Piața Ovidiu; locație desfășurare spectacol - 

Piața Ovidiu, de la ora 16:00. Coordonator participare ansamblu: șeful Secției Cercetare, Conservare și Promovare Cultură Tradițională/ Ansamblul Folcloric Profesionist 

„Brâulețul”, Șerban Cezar Gheorghiu. Eveniment organizat de Primăria Municipiului Constanța și Asociația Dobrogea de Patrimoniu, în parteneriat cu: Centrul Cultural 

Județean Constanța,,Teodor T. Burada”, minoritățile locale, Radio Constanța, Muzica Militară a Forțelor Navale Române, Colegiul Național de Arte ,,Regina Maria’’, 

,,Cusături dobrogene’’, ,Domnițe cu altițe’’, ,,Ia de la malul mării’’, Comunitatea Skirt Bike, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța. 

 

DIRECȚIA DE STRATEGIE ȘI MANAGEMENT EDUCAȚIONAL, SECȚIA CULTURAL EDUCATIVĂ 

 17 – 19.05.2024 Proiect cultural – artistic ,,Arderi experimentale/arderi arhaice”, locație: Uniunea Artiștilor Plastici din România, Filiala Constanța Unu; coordonator proiect: 

prof. dr. Florentin Sîrbu; 

 18.05.2024 ora 11:00 – Recital de pian ,,Dansând pe portativ’’, profesori coordonatori: Manea Galina și Ciortan Mihai – Muzeul de Artă Constanța. Eveniment organizat cu 

prilejul Zilelor Constanței; acces gratuit; 

 18.05.2024 ora 13:00 Recital de pian ,,Melodiile copilăriei’’, profesor coordonator: Angela Bejenaru – Muzeul de Artă Constanța. Eveniment organizat cu prilejul Zilelor 

Constanței; acces gratuit.  

ZIUA CONSTANȚEI (17 mai – 21 mai) 

 17 mai – Recital de pian ,,Melodiile copilăriei’’, profesor coordonator: Angela Bejenaru – Muzeul de Artă Constanța; 

 18 mai – Recital de pian ,,Dansând pe portativ’’ – profesori coordonatori: Manea Galina și Ciortan Mihai – Muzeul de Artă Constanța; 

 20 mai – Recital de muzică de cameră ,,De la Bach la Piazzolla’’. Francesco Mariozzi – violoncel (Italia); Andreea Bratu – pian (România) - Centrul Multifuncțional Educativ 

pentru Tineret ,,Jean Constantin’’; 

 20 – 31 mai – expoziția claselor de pictură, catedra Arte Vizuale ,,Orizonturi citadine’’ - Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin’’; 

 21 mai – Tur cultural la țărm de Marea Neagră (turul va fi realizat de un ghid). 

 

 

Biblioteca Județeană         8 mai 2024  – Ziua mondială a Crucii Roșii, Sala Cataloage – Parter de la 10.00 – 11.00. Eveniment organizat împreună cu voluntarii BJC sub îndrumarea insp.spec. Elena 



„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Cioclin. 
 8 mai 2024 – Ziua Naţională a Portului Tradiţional din România a fost instituită prin Legea nr.102/2015. Sala Cataloage – Parter de la 14:00 – 16:00. 
Portul popular românesc datează din secolele IX-X, dar mărturii mai numeroase există din secolul al XIV-lea, cea mai veche reprezentare a portului autentic românesc fiind 

consemnată în Cronica Pictată de la Viena din 1358, care descrie bătălia de la Posada între regele Ungariei, Carol Robert de Anjou şi voievodul muntean Basarab I, unde este 
reprezentat portul autentic al bărbaţilor, cu cămăşi lungi, strânse la mijloc cu brâu sau centură, iţari, opinci şi căciuli din bucăţi de piele de oaie pe cap. Parteneriat interinstituțional cu 
Muzeul de Artă Populară. Eveniment organizat împreună cu voluntarii BJC sub îndrumarea insp.spec. Elena Cioclin 

 9 mai 2024 – Ziua Europei, rămasă în  istorie și sub numele de „Ziua Schuman”, este marcată în fiecare an, la data de 9 mai, când sunt sărbătorite și Ziua Independenţei 
României, dar și Ziua Victoriei aliaţilor în cel de-Al Doilea Război Mondial. Pentru România, 9 mai , fiind ziua în care, în 1877, Mihail Kogălniceanu  rostea, în plenul Adunării 
Deputaţilor, Declaraţia de Independenţă a ţării. Afirmarea neatârnării României avea să fie împlinită, în lunile următoare, de către Armată, pe câmpurile de bătălie de la 
Griviţa, Smârdan şi alte redute cucerite cu sânge şi sacrificii. 
Eveniment organizat împreună cu voluntarii BJC sub îndrumarea insp.spec. Elena Cioclin  

 10 mai 2024-  postare Facebook dedicată primului bibliograf al Dobrogei, Stan Greavu-Dunăre la 95 de ani de la moarte (10 mai 1929). 
Responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu, Șef Serviciu 

 13 mai 2024 – Ziua Internațională a Dorului. „Dorul este o emoție pe care o trăim des – ne e dor aproape zilnic de oameni, de locuri, de arome, de perioade din viață care 

au trecut.” Sala Cataloage de la 14:00 -16:00. Responsabil : insp.spec. Elena Cioclin 

 15 mai 2024 – Ziua Internațională a familiei. Eveniment organizat în parteneriat cu studenții/cadrele didactice de la Facultatea de Drept a Universității Ovidius din 

Constanța. Responsabil: insp.spec. Elena Cioclin 

 16 mai 2024. Masă rotundă dedicată  începuturilor bibliotecii publice la Constanța.Invitat: Gina Ghiață, Șef Serviciu, Serviciul Județean al Arhivelor Statului 

Constanța.Participanți: elevi de la licee constănțene. Responsabili: Corina-Mihaela Apostoleanu, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu.  

 18 mai 2024 –  Zilele Constanței - Pe urmele regilor României – Tur cultural ghidat Dr.Răzvan-Raul Ivan,  ora 16:00, parteneriat  interinstituțional. Responsabil : insp.spec. 
Elena Cioclin 

 21 mai 2024 – La țărm de Marea Neagră. Zilele orașului Constanța. Tur cultural ghidat Dr.Răzvan-Raul Ivan., ora 18.00, parteneriat interinstituțional. Responsabil : 
insp.spec. Elena Cioclin  

 22 mai 2024 – Ziua internațională a biodiversității. În timp ce recunoaștem că diversitatea biologică este foarte importantă pentru generațiile viitoare, numărul speciilor 
scade semnificativ din cauza anumitor acțiuni umane. Având în vedere importanța conștientizării acestui fapt, ONU a decis să sărbătorească anual Ziua internațională pentru 
diversitatea biologică. Invitați cadre didactice/cercetători. Responsabil: insp.spec. Elena Cioclin. 

 24 mai 2024, ora 10:00, Sala cataloagelor. A saptea activitate a proiectului „Pe aripile imaginatiei”. Atelier de lectura interactiva. Responsabil: Alina Grama.  
 24 mai 2024 – Asociația Grandart – recital Sebastian Pascale, Aulă, ora 19:00. 

Expoziții de documente/carte   
 29 aprilie – 12 mai 2024  Paștele, simboluri pascale în presă. Expoziție hol etaj II. Responsabil: Lucica Vlad. 
 1-31mai 2024 – Petru Dumitriu (8 mai 1924 – 6 aprilie 2002) – 100 ani de la nașterea scriitorului român. Holul bibliotecii, parter.Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf. 
 1-31 mai 2024– Henriette Yvonne Stahl (9 ianuarie 1900 – 25 mai 1984) – 40 ani de la moartea scriitoarei române. Holul bibliotecii, parter.Responsabil: Ionel Alexe, 

bibliograf. 
 1-31mai 2024 –   Honoré de Balzac (20 mai 1799 – 18 august 1850) – 225 ani de la nașterea scriitorului francez. Holul bibliotecii, parter.Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf. 
 1-31mai 2024 – Salvador Dalí (11 mai 1904 – 23 ianuarie 1989) – 120 ani de la nașterea pictorului și eseistului spaniel. Holul bibliotecii, parter.Responsabil: Ionel Alexe, 

bibliograf. 
 13 mai – 20 mai 2024 – Lucian Blaga în presă. 129 ani de la nașterea lui (9 mai 1895 – 6 mai 1961). Expoziție hol etaj II. Responsabil: Lucica Vlad. 
 27 mai – 31 mai 2024 – Înființarea Muzeului Național al Marinei Militare Romane la Constanța – 29 mai 1969. Expozitie din presă, hol etaj II. 

Responsabil: Lucica Vlad. 

 Mai – Iunie – Expoziția Oglindă, oglinjoară…   
Simbol lunar și feminin, al înţelepciunii şi autocunoaşterii, al imaginaţiei și amintirilor subconştiente, dar şi al vanităţii, oglinda portretizează și în pagini de roman armonia și uniunea 
dintre subiect şi obiectul supus admirației. O punte între realitate şi iluzie, oglinda reflectă, asemenea cărților, o călătorie recreată din mii de cioburi de cuvinte. Holul de la etajul 1, 
Responsabili : Andreea Bușe, Mihaela Pița și Daniela Mocanu 

 1 – 31 mai 2024 –  Expoziția „De la vechiul Tomis la Constanța de azi”,Expoziția cuprinde documente din colectiile Bibliotecii: carte, reviste, iconografie. Responsabili 
Biroul Bibliografic ;ef serviciu Corina-Mihaela Apostoleanu – pentru evenimentul Zilele Constanței. 

 10-31 mai 2024 „Muzică, dans și parfum de flori în arta plastică” – eveniment cultural organizat de Asociația Artiști Dobrogeni, cu prezentarea  picturilor si a artiștilor, 
lansarea albumului de artă cu același nume, picturi, muzică și dans în cadrul vernisajului în colaborare cu parteneri interinstituționali.Organizator: Asociația „Artiști dobrogeni. 
Loc.hol central parter 

 27 -31 mai 2024 Cu ocazia „Zilelor Bibliotecii Ovidius” din Chișinău, delegația BJ Constanța va prezenta materiale documentare privitoare la istoricul  colaborării între BJ 
Constanța și Biblioteca Metropolitană „B.P. Hasdeu” din Chișinău și referitoare la Personalități originare din Republica Moldova și contribuția lor la dezvoltarea culturii 
dobrogene. Comunicările vor fi prezentate de bibliografi din cadrul Biroului bibliografic al BJ Constanța. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


Proiecte pentru comunitate coordonate de insp.spec. Elena Cioclin împreună cu voluntarii Bibliotecii 

 Proiectul  „CODE KIDS – Programează viitorul comunității tale ”, clubul micilor programatori care se desfășoară : Luni – 14:00 – 16:00, Joi – 14:00 – 16:00 și Miercurea 
de la 9:00 – 11:00. 

 Proiectul„INTEGRAREA ÎN COMUNITATE A COPIILOR UCRAINIENI”, cu ASOCIAȚIA WORLD VISION ROMÂNIA – prin care integrăm copiii ucrainieni între 3 – 8 /10-14 
ani prin ateliere tematice, jocuri, cursuri de învățare, sesiuni de instruire etc. Activități zilnic de Luni până Vineri, de la 11:00 – 15:00.  

 Proiectul RAFTUL VERDE – O BIBLIOTECĂ NECONVENȚIONALĂ LA CONSTANȚA, „Raftulverde” este un proiect de întâlnire a comunității cu lectura, sub forma 
schimbului de carte între cititori  într-un spațiu mai puțin convențional, interior sau exterior bibliotecii. Biblioteca primește donații de carte de la comunitate. 

 

 Cinema la Bibliotecă 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța a fost inclusă în proiectul național „Cinema la  bibliotecă” alături de alte 131 de biblioteci publice din România. 
Biblioteca s-a alăturat proiectului inițiat de Short Film Breaks și România EduCaB, prin care își propune să transforme spațiul bibliotecii într-un loc de învățare, socializare și 

de călătorie în lumea cinematografie independente. Scopul proiectului este de a aduce arta cinematografică mai aproape de publicul nostru, transformând biblioteca într-un spațiu 
cultural inovator. 

Vor fi vizionate filme românești și internaționale! 

 
 

Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
Facebook a acesteia. 

 

  

 

 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

